

上場会社名 株式会社 ほくやく・竹山ホールディングス 代表者 代表取締役社長執行役員 眞鍋 雅昭

(コード番号 3055)

問合せ先責任者 取締役執行役員 経営管理統括本部 経営企画部長 竹山 茂樹

011-611-1014) (TFI

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成22年5月20日に公表した連結業績予想を下記のとおり修正いたします。

記

● 業績予想の修正について

平成23年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(平成22年4月1日~平成22年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円
前回発表予想(A)	99,000	900	1,250	600
今回発表予想(B)	98,570	725	1,040	760
増減額(B-A)	△430	△175	△210	160
増減率(%)	△0.4	△19.4	△16.8	26.7
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成22年3月期第2四半期)	95,927	665	1,009	376

修正の理由

主として医薬品事業におきまして、市場価格が予想以上に厳しい水準で推移したことから、当初計画としていた売上高および利益率の確保が困難な状況となりました。さらに、調剤事業においても、薬価引下げの影響による薬剤料収入の落ち込みや大型店での処方箋枚数の減少により、売上高、利益ともに当初の部門計画を下回る見込みとなりました。ただし、利益のうち四半期純利益につきましては、第2四半期に行ったグループ全体での効率的な資産運用を目的とした不動産売買に伴う法人税等減少の影響により、前回発表予想を大幅に上回る見通しとなりました。 以上の結果、平成22年5月20日に公表した第2四半期の連結業績予想を上記のとおり修正するものであります。なお、平成23年3月期の通期の連結業績予想数値につまましては、第2四半期の連続業績予想数値にあるためて関示を行ないます。

成23年3月期の通期の連結業績予想数値につきましては、第2四半期決算発表時にあらためて開示を行ないます。

(注)上記の予想は、本資料の発表日現在における入手可能な情報に基づいて作成したものであり、実際の業績は、今後 様々な要因によって予想数値と異なる場合がございます。

以上